

Domov pro seniory Burešov, p.o. přijme do svého týmu kolegu/kolegyni na pozici

Pečovatel/pečovatelka

S úctou a respektem přistupujeme jak k našim uživatelům, tak mezi sebou navzájem.

Druh práce:	Pracovník v sociálních službách
Místo výkonu práce:	Domov pro seniory Burešov, p.o., Burešov 4884, 760 01 Zlín
Náplň práce:	<ul style="list-style-type: none">▪ Poskytování přímé obslužné péče na službě domov se zvláštním režimem.▪ Spolupráce na individuálním plánování péče s důrazem na znalosti životních příběhů klienta nebo přímé plánování péče▪ Dodržování vnitřních předpisů s důrazem na etické zásady a důstojnost uživatelů.
Nabízíme:	<ul style="list-style-type: none">▪ Pracovní poměr na dobu určitou. Při oboustranné spokojenosti prodloužení na dobu neurčitou.▪ Nepřetržitý provoz 37,5 hod/týdně.▪ Nástup dle dohody, 5 týdnů dovolené + dodatková dovolená.▪ Zaškolení zkušenými kolegy, možnost vzdělávání a osobního rozvoje v moderních konceptech péče o klienty.▪ Práce v přátelském pracovním prostředí.▪ Pravidelné supervize.▪ Systém dalších benefitů (příspěvky z FKSP, odměny, dotované obědy, příspěvek na penzijní připojištění, parkoviště, kulturní a sportovní akce aj.)
Finanční ohodnocení:	<ul style="list-style-type: none">▪ klíčový pracovník 5. platová třída 12. stupeň 27 570,- Kč.▪ Zvláštní příplatek 1880,- Kč, směnný provoz přípl. 750,-Kč.▪ Po zkušební době a dle pracovního výkonu osobní příplatek.
Požadavky pro vznik pracovního poměru:	<ul style="list-style-type: none">▪ Střední odborné vzdělání s výučním listem.▪ Výhodou akreditovaný kurz pracovníka přímé péče.▪ Vztah k seniorům a zodpovědný přístup k práci.▪ Trestní bezúhonnost.▪ Ztotožnění se s hodnotami organizace.

Kontaktní osoba pro více informací a podání nabídky: personální – Mgr. Petra Rafajová
mob.+420 603 471 563, rafajova@dsburesov.cz

V případě zájmu zašlete:

- životopis, ve kterém uvede údaje o dosavadní praxi, odborných znalostech a dovednostech

V případě přijetí musí zájemce dodat:

- originál výpisu z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce,
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Zveřejněno: 13.9.2024